
Δελτίο Τύπου 

Για τη συνάντηση της Ένωσης Γονέων και Συλλόγων Γονέων  με τον  Προϊστάμενο του Γραφείου της 
πρωτοβάθμιας  

 

Την Παρασκευή 25 Οκτωβρίου η Ένωση Γονέων Χαϊδαρίου και αντιπρόσωποι των Συλλόγων Γονέων (από 
5ο και 12ο νηπιαγωγείο, 3ο Δημοτικό Σχολείο) μαζί με την Ένωση και Συλλόγους Γονέων Περιστερίου,  
πραγματοποίησαν εκ νέου παρέμβαση με τον προϊστάμενο της Γ’ Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας, κύριο 
Κάππο, προκειμένου να πιέσουμε να βρεθούν λύσεις στα οξυμένα προβλήματα των σχολείων. 

Στα θετικά που πρέπει να κρατήσουμε είναι ότι κάτω από την αποφασιστική πίεση των γονέων από την 
προηγούμενη παρέμβαση, στις 29 Οκτώβρη στη Διεύθυνση, για την λειτουργία 2ου τμήματος ολοημέρου 
στο 5ο νηπιαγωγείο, στάλθηκε νηπιαγωγός. Δείχνοντας ότι κανένας αγώνας δεν πάει χαμένος και ότι 
τομοναδικό μας όπλο για να αποσπάσουμε μικρές και μεγάλες νίκες είναι η συλλογική διεκδίκηση.  

Σε σχέση με τα υπόλοιπα ζητήματα που τέθηκαν, για ακόμη μία φορά συναντήσαμε την επίμονη 
προσπάθεια του προϊσταμένου να υπερασπιστεί τις επιλογές της κυβέρνησης και να παρουσιάσει μια 
ωραιοποιημένη εικόνα των κενών που υπάρχουν στα σχολεία της περιοχής.  

Συγκεκριμένα, για το 3ο Δημοτικό δε λειτουργεί πλήρως η πρωινή ζώνη και το ολοήμερο καθώς υπάρχουν 
κενά στη διδασκαλία της γαλλικής γλώσσας, ενώ χρειάζονται τουλάχιστον 2 Παράλληλες Στηρίξεις για 
μαθητές με εγκεκριμένες αξιολογήσεις από το ΚΕΔΑΣΥ.  

Σχετικά με το αίτημα εκπροσώπων γονέων από το συγχωνευμένο τμήμα του 12ου Νηπιαγωγείου να 
σπάσει το τμήμα, καθώς οι συνθήκες που έχουν διαμορφωθεί δεν εξασφαλίζουν ούτε καν την ασφάλεια 
και την υγεία των παιδιών, πόσο μάλλον το εκπαιδευτικό έργο των παιδαγωγών, ο προϊστάμενος 
αρνήθηκε και πάλι να υποβάλει εκ νέου αίτημα για "σπάσιμο" του τμήματος.  

Εκπρόσωποι γονέων του 5ου Νηπιαγωγείου έθεσαν το οξυμμένο πρόβλημα με τους μαθητές που χρήζουν 
παράλληλης στήριξης και είναι ανάγκη να παρατείνουν την φοίτηση στο ολοήμερο τμήμα. Άρα χρειάζεται, 
άμεσα, να προσληφθεί παράλληλη στήριξη για το απογευματινό ωράριο.  

Δυστυχώς, για όλα τα παραπάνω δε λάβαμε την παραμικρή δέσμευση για το χρονοδιάγραμμα κάλυψης 
των κενών, προφανώς, γιατί οι προσλήψεις από το υπουργείο παιδείας, με τα χιλιάδες ακάλυπτα κενά, 
στα σχολεία σε όλη την χώρα, δεν αποτελούν προτεραιότητα για την πολιτική ηγεσία του.! 

- ΑΜΕΣΑ ΝΑ ΓΙΝΕΙ Η Γ’ ΦΑΣΗ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ 

- ΝΑ ΣΠΑΣΟΥΝ ΤΑ ΥΠΕΡΠΛΗΘΗ ΤΜΗΜΑΤΑ ΜΕ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΕΣ ΠΑΡΑΛΛΗΛΕΣ 

- ΚΑΛΥΨΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΚΕΝΩΝ 

 

ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΑΣ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΚΟΣΤΟΣ! 

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΝΑ ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ ΤΑ ΜΟΡΦΩΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ ΜΑΣ! 

 

ΤΟ Δ.Σ. της Ένωσης Συλλόγων Γονέων & Κηδεμόνων Χαϊδαρίου  

 


